I'E.A ApSaioag AlyeBpa A’ o). €T0G 24-25

AATEBPA A’ té&ng —[TAPATPA®OX: 2.4
ENOTHTA : PIZEZ [TIPATMATIKQN APIOMQN

T mpémel va yvwpilw mpv Aow aoknoeLg!

1. T tavtémtes: (a—B)-(a+B)=a2—B2 kar v ot tar oV = (aM)Y
=y 2—V3)2 +V3)=4-(/3)? =1
2. Opopd & 1816 TEG POV
= Va/B=13uB Va = o (Vo) =«
. agzw, a>0,ve N*,p€eZ

3. Iote opiletau pa tapdotaon pe pila;
» 1. o moleg Tpég Tov X opiletal n mapdotaon vx — 4 ;
4. Pntomoinon (pila otov tapovopaoty-culuyn Tap&otaot)

4 14 4 4 . i 1
Na ypagouv xwpis pia 0TOV TOAPOVOLAGTT) OL % fs

5. Na ovykpivw piles Stapopetuais TéEns. (a<f < Va < Y/B)
= ZUykpve TiG pileg: V5 , V3

AYKHXEIY yia meploootepn EA0KNOM

1. AVoe tpdTa atm to oxoAkd BRALo TG TapakdTw §éka AoKNOELS :
1-6,9, oeAibag 74 ka1 10, 2B”, 4B’ 0eA75

2. (1378) Aivetaun mapdotaon A=vVx — 4+ 6 —x

a) la moieg Tipeg Tou X opiletatn A ; ALTlOA0YNOTE TNV ATIAVTNOT 0AG KAl
Ypate To 0VVOAO TWV SLUVATWV TILWV TOV X O€ LOPPN SLACTNLATOG.

(novadeg 13)

B) T x=5, va amodeiéete 6Tt A2+A—6 = 0. (novédeg 12)

3. (1376) Aivetaun mapdotaon A=(Vx — 4+ Vx+ 1)(Vx— 4 —Vx + 1)
a ) ' Toteg Tipég Tov X opiletain A ; AttioAoynote. (novddeg 12)
B) Na amodeigete 6TLN A elvat otabepn , SnAadn aveEaptnn TOUL X.

(novadeg 13)
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4. (1380) Aivetaun mapdotaon A =1 —x — Vx*

a) la moteg Tipeg Tou X opifetatn A; ALTLOAOYNOTE Kol YPAYTE TO GUVOAO TWV
SUVATWV TILWV TOU X 0€ HOPP1] SLACTHUATOG. (novédeg 13)

lax =—3, va amodeifete OTLA3 + A2+ A+1=0. (novédeg 12)
r 3 Sel HTLAS+ A2+ A+1=0

5. (1340) Av eivat A=2—/3 ,B=2+V/3 , tét1¢:
a) Na amodei€ete 0TLA'-B=1 (novddeg 12)

B) Na vmoAoyioete TV TN ¢ Tapdotaong [=A2 +B?2 (novadeg 13)

6. (1338)AvA=13/5,B=+3,I'=4/5 , 161
o) Na amodeifete 6Tt A-B-T =+/15 (novddeg 15)

B) Na ouykpivete Toug A kat B. (novddes 10)

7. (1281) Aivovtat ol aplOuNTIKEG TAPACTACELS

A=(WDE B=(3), T=(¥6)°
a) Na dei€ete 6Tt A+B+I'=23 (novédeg 13)

B) Na cuykpivete Toug aptOpovg V3 kat V6. Artiodoynote TV amdvTnon oag.
(novadeg 12)

8. (14774) a) Na Seifete 6T1 (2+V5)? = 9 + 45 xau (1-V5)% = 6 — 2V/5
(novadeg 13)

B) Me  BonBela Tou o) EpWTNUATOG 1] LE OTIOLOV AAAO TpOTIO BEAeTE , v Seiete

6Tt VI +4vV5 +v6—2v5 =1+ 2V5 (Hovédes 12)

9. (14452) Aivovtaiot apiBpoi a=v3 — 1 kot f=+/3 + 1
a) Na amodeiéete 0Tt a24o-f+p2=10 (novédeg 15)

B

B) Na Seifete oTL: -t % +1=5 (novéadeg 10)

Ko MeAét
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